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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) DARING 

 

Satuan Pendidikan : UPT SPF SD Inpres Bertingkat Mamajang 2 

Kelas/Semester : 5 (Lima)/Ganjil 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Tema : Mari belajar Al-Quran surah At-Tiin 

Daring ke/Alokasi Waktu : Ke-1/ 1 Hari 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan Penjelasan dan motivasi dari Guru siswa dapat terbiasa membaca al Qur'an 

2. Dengan mencermati materi tentang surah At-Tiin siswa dapat mengetahui lafal dan arti surah 

At-Tiin 

3. Dengan kreatifitas, siswa dapat menulis surah At-Tiin 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 Kegiatan Pembelajaran 

1. Guru mengucap salam kepada siswa dan menyapa wali murid melalui WA Group 

2. Guru menanyakan kabar siswa melalui  WA dan membimbing siswa untuk berdo’a 

3. Guru mengabsen siswa dengan bantuan wali murid untuk membuat Voice Note dan 

mengisi daftar hadir di Google classrom bahwa anaknya siap mengikuti pembelajaran 

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dengan menggunakan Voice Note 

 Kegiatan Inti 

1. Guru mengirim Voice Note membuka pembelajaran tentang surah At-Tiin 

2. Guru menyampaikan materi tentang Mari Belajar Q.S. At-Tiin melalui WA Group 

3. Melalui motivasi dari guru, Peserta didik dengan didampingi orang tua mengajukan 

pertanyaan tentang surah At-Tiin 

4. Guru membahas beberapa pertanyaan yang diajukan oleh siswa secara acak 

5. Guru mengirimkan Voice Note memberikan penjelasan tentang surah At-Tiin 

6. Guru melakukan tanya jawab tentang Mari Belajar Q.S. At-Tiin, dan siswa menjawab 

pertanyaan guru dengan rekaman voice note 

7. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan pembelajaran hari ini yaitu tentang tentang 

surah At-Tiin 

8. Guru memberikan tugas kepada siswa dengan mengirimkan foto soal 

9. Siswa mengerjakan soal di lembar kertas dan mengirimkan di WA Group 

10. Guru merefleksi dan memberikan penguatan tentang pentingnya membaca al Qur'an dan 

mengetahui artinya 

11. Guru memberikan tugas kinerja kepada siswa, dengan mengirimkan foto soal 

12. Siswa menjawab soal dan mengirimkan hasilnya melalui group WA 

 Kegiatan Penutup 

1. Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

2. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan 

3. Guru menutup pembelajaran dengan membaca do’a dan salam kepada siswa 

 Penilaian 

 Penilaian sikap dilaksanakan berdasarkan keaktifan berkomunikasi siswa di wa 

 Penilaian pengetahuan menggunakan tes tertulis dengan soal yang dikirim guru di WA 

 Penilaian keterampilan menggunakan teknik kinerja melalui hafalan surah At-Tiin 
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PEMERINTAH KOTA MAKASSAR 
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Jl. Singa No. 58 Telp. (0411) 853887 Makassar 90135 Email: sdi_mamajang2@yahoo.com 

 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) DARING 

 

Satuan Pendidikan : UPT SPF SD Inpres Bertingkat Mamajang 2 

Kelas/Semester : 5 (Lima)/Ganjil 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Tema : Mengenal Nama Allah dan Kitab-kitabNya 

Daring ke/Alokasi Waktu : Ke- 2/ 1 Hari 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan Penjelasan dan motivasi dari Guru siswa dapat mencintai Al-Quran 

2. Dengan mencermati materi tentang Iman kepada kitab - kitab Allah siswa dapat mengetahui 

kitab - kitab Allah dan Nabi yang menerimanya 

3. Dengan kreatifitas, siswa dapat menunjukkan bukti bahwa ia telah berima kepada kitab - kitab 

Allah 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 Kegiatan Pembelajaran 

1. Guru mengucap salam kepada siswa dan menyapa wali murid melalui WA Group 

2. Guru menanyakan kabar siswa melalui  WA dan membimbing siswa untuk berdo’a 

3. Guru mengabsen siswa dengan bantuan wali murid untuk membuat video dan Voice Note 

bahwa anaknya siap mengikuti pembelajaran 

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dengan menggunakan Voice Note dan Video 

 Kegiatan Inti 

1. Guru mengirim Voice Note membuka pembelajaran tentang mengenal nama Allah dan 

kitab-kitabNya 

2. Guru menyampaikan materi tentang mengenal nama Allah dan kitab-kitabNya melalui WA 

Group 

3. Melalui motivasi dari guru, Peserta didik dengan disampingi orang tua mengajukan 

pertanyaan tentang mengenal nama Allah dan kitab-kitabNya 

4. Guru membahas beberapa pertanyaan yang diajukan oleh siswa secara acak 

5. Guru mengirimkan Voice Note memberikan penjelasan tentang iman kepada kitab-kitab 

Allah 

6. Guru melakukan tanya jawab tentang mari briman kepada kitab-kitab Allah, dan siswa 

menjawab pertanyaan guru dengan rekaman voice note 

7. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan pembelajaran hari ini yaitu tentang tentang 

mengenal nama Allah dan kitab-kitabNya 

8. Guru memberikan tugas kepada siswa dengan mengirimkan foto soal 

9. Siswa mengerjakan soal di lembar kertas dan mengirimkan di WA Group 

10. Guru merefleksi dan memberikan penguatan tentang pentingnya mencintai Al-quran 

11. Guru memberikan tugas kinerja kepada siswa, dengan mengirimkan foto soal 

12. Siswa menjawab soal dan mengirimkan hasilnya melalui group WA 

 Kegiatan Penutup 

1. Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

2. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan 

3. Guru menutup pembelajaran dengan membaca do’a dan salam kepada siswa 

 Penilaian 

 Penilaian sikap dilaksanakan berdasarkan keaktifan berkomunikasi siswa di wa 

 Penilaian pengetahuan menggunakan tes tertulis dengan soal yang dikirim guru di WA 

 Penilaian keterampilan menggunakan teknik kinerja 
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PEMERINTAH KOTA MAKASSAR 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) DARING 

 

Satuan Pendidikan : UPT SPF SD Inpres Bertingkat Mamajang 2 

Kelas/Semester : 5 (Lima)/Ganjil 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Tema : Cita-citaku Menjadi Anak yang Shaleh 

Daring ke/Alokasi Waktu : Ke- 3/ 1 Hari 
 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan Penjelasan dan motivasi dari Guru siswa dapat membiasakan berperilaku terpuji 

2. Dengan mencermati materi tentang jujur dan berbakti kepada orang tua siswa dapat 

mengetahui makna Jujur dan berbakti kepada Orang Tua 

3. Dengan kreatifitas, siswa dapat merencakan aksi nyata berbakti kepada orang tua 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 Kegiatan Pembelajaran 

1. Guru mengucap salam kepada siswa dan menyapa wali murid melalui WA Group 

2. Guru menanyakan kabar siswa melalui  WA dan membimbing siswa untuk berdo’a 

3. Guru mengabsen siswa dengan bantuan wali murid untuk membuat video atau Voice Note 

bahwa anaknya siap mengikuti pembelajaran 

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dengan menggunakan Voice Note 

 Kegiatan Inti 

1. Guru menanyakan tentang materi yang sudah dipelajari pekan lalu melalui WA Group 

2. Guru mengirim Voice Note membuka pembelajaran tentang berbakti kepada orang tua 

Guru menyampaikan materi tentang cita-citaku menjadi anak yang shaleh melalui WA 

Group 

3. Melalui motivasi dari guru, Peserta didik dengan disampingi orang tua mengajukan 

pertanyaan tentang jujur dan berbakti kepada orang tua 

4. Guru membahas beberapa pertanyaan yang diajukan oleh siswa secara acak 

5. Guru mengirimkan Voice Note memberikan penjelasan tentang berbakti kepada orang tua 

6. Guru melakukan tanya jawab tentang anak-anak shaleh, dan siswa menjawab pertanyaan 

guru dengan rekaman voice note 

7. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan pembelajaran hari ini yaitu tentang tentang 

jujur dan berbakti kepada orang tua 

8. Guru memberikan tugas kepada siswa dengan mengirimkan foto soal 

9. Siswa mengerjakan soal di lembar kertas dan mengirimkan di WA Group 

10. Guru merefleksi dan memberikan penguatan tentang pentingnya membiasakan berperilaku 

terpuji 

11. Guru memberikan tugas kinerja kepada siswa, dengan mengirimkan foto soal 

12. Siswa menjawab soal dan mengirimkan hasilnya melalui group WA 

 Kegiatan Penutup 

1. Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

2. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan 

3. Guru menutup pembelajaran dengan membaca do’a dan salam kepada siswa 

 Penilaian 

 Penilaian sikap dilaksanakan berdasarkan keaktifan berkomunikasi siswa di wa 

 Penilaian pengetahuan menggunakan tes tertulis dengan soal yang dikirim guru di WA 

 Penilaian keterampilan menggunakan teknik kinerja 

 

 

Mengetahui, Makassar, 10 juni 2020 

Kepala Sekolah  

 

 

 

Hj. Hasrawati Haruna, S.Pd 

NIP. 19701221 199308 2 002 

  Guru PAI dan Budi Pekerti 

 

 

 

 

Mahding, S.Pd.I.,M.Pd 

NIP. 199106 01 201903 1 011 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) DARING 

 

Satuan Pendidikan : UPT SPF SD Inpres Bertingkat Mamajang 2 

Kelas/Semester : 5 (Lima)/Ganjil 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Tema : Bulan Ramadhan Yang Indah 

Daring ke/Alokasi Waktu : ke- 4/ 1 Hari 
 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan Penjelasan dan motivasi dari Guru siswa dapat melaksanakan ibadah puasa 

2. Dengan mencermati materi tentang ibadah di bulan ramadhan siswa dapat mengetahui makna 

ibadah di bulan Ramadhan 

3. Dengan kreatifitas, siswa dapat menuliskan pengalaman ibadah di bulan ramadhan 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 Kegiatan Pembelajaran 

1. Guru mengucap salam kepada siswa dan menyapa wali murid melalui WA Group 

2. Guru menanyakan kabar siswa melalui  WA dan membimbing siswa untuk berdo’a 

3. Guru mengabsen siswa dengan bantuan wali murid untuk membuat Voice Note dan daftar 

hadir di WA Group bahwa anaknya siap mengikuti pembelajaran 

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dengan menggunakan Voice Note dan Video 

 Kegiatan Inti 

1. Guru mengirim Voice Note membuka pembelajaran tentang ibadah di bulan ramadhan 

2. Guru menyampaikan materi tentang hidup sehat melalui WA Group 

3. Melalui motivasi dari guru, Peserta didik dengan disampingi orang tua mengajukan 

pertanyaan tentang ibadah di bulan ramadhan 

4. Guru membahas beberapa pertanyaan yang diajukan oleh siswa secara acak 

5. Guru mengirimkan Voice Note memberikan penjelasan tentang ibadah di bulan ramadhan 

6. Guru melakukan tanya jawab tentang bulan ramadhan yang indah, dan siswa menjawab 

pertanyaan guru dengan rekaman voice note 

7. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan pembelajaran hari ini yaitu tentang tentang 

ibadah di bulan ramadhan 

8. Guru memberikan tugas kepada siswa dengan mengirimkan foto soal 

9. Siswa mengerjakan soal di lembar kertas dan mengirimkan di WA Group 

10. Guru merefleksi dan memberikan penguatan tentang pentingnya melaksanakan puasa 

11. Guru memberikan tugas kinerja kepada siswa, dengan mengirimkan foto surah Al-baqarah 

ayat 185 

12. Siswa menjawab soal dan mengirimkan hasilnya melalui group WA 

 Kegiatan Penutup 

4. Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

5. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan 

6. Guru menutup pembelajaran dengan membaca do’a dan salam kepada siswa 

 Penilaian 

 Penilaian sikap dilaksanakan berdasarkan keaktifan berkomunikasi siswa di wa 

 Penilaian pengetahuan menggunakan tes tertulis dengan soal yang dikirim guru di WA 

 Penilaian keterampilan menggunakan teknik kinerja melalui tugas menghafal surah Al-

baqarah ayat 185 tentang kewajiban puasa 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) DARING 
 

Satuan Pendidikan : UPT SPF SD Inpres Bertingkat Mamajang 2 

Kelas/Semester : 4 (Empat)/Ganjil 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Tema : Rasul Allah Idolaku 

Daring ke/Alokasi Waktu : ke- 5/ 1 Hari 
 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan Penjelasan dan motivasi dari Guru siswa dapat mencintai para Rasul 

2. Dengan mencermati materi tentang kisah Nabi Dawud dan Sulaiman siswa dapat mengetahui 

kisah Nabi Dawud dan Sulaiman 

3. Dengan kreatifitas, siswa dapat menuliskan kisah Nabi Dawud atau Sulaiman 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 Kegiatan Pembelajaran 

1. Guru mengucap salam kepada siswa dan menyapa wali murid melalui WA Group 

2. Guru menanyakan kabar siswa melalui  WA dan membimbing siswa untuk berdo’a 

3. Guru mengabsen siswa dengan bantuan wali murid untuk membuat Voice Note atau 

mengisi daftar hadir bahwa anaknya siap mengikuti pembelajaran 

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dengan menggunakan Voice Note dan Video 

 Kegiatan Inti 

1. Guru mengirim Voice Note membuka pembelajaran tentang kisah Nabi Dawud dan 

Sulaiman 

2. Guru menyampaikan materi tentang hidup sehat melalui WA Group 

3. Melalui motivasi dari guru, Peserta didik dengan disampingi orang tua mengajukan 

pertanyaan tentang kisah Nabi Dawud dan Sulaiman 

4. Guru membahas beberapa pertanyaan yang diajukan oleh siswa secara acak 

5. Guru mengirimkan Voice Note memberikan penjelasan tentang kisah Nabi Dawud dan 

Sulaiman 

6. Guru mengirimkan video di WA Group tentang kisah Nabi Dawud dan Sulaiman 

7. Guru melakukan tanya jawab tentang rasul Allah idolaku, dan siswa menjawab pertanyaan 

guru dengan rekaman voice note 

8. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan pembelajaran hari ini yaitu tentang tentang 

kisah Nabi Dawud dan Sulaiman 

9. Guru memberikan tugas kepada siswa dengan mengirimkan foto soal 

10. Siswa mengerjakan soal di lembar kertas dan mengirimkan di WA Group 

11. Guru merefleksi dan memberikan penguatan tentang pentingnya meneladani para Nabi dan 

Rasul 

12. Guru memberikan tugas kinerja kepada siswa, dengan mengirimkan foto soal 

13. Siswa menjawab soal dan mengirimkan hasilnya melalui group WA 

 Kegiatan Penutup 

1. Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

2. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan 

3. Guru menutup pembelajaran dengan membaca do’a dan salam kepada siswa 

 Penilaian 

 Penilaian sikap dilaksanakan berdasarkan keaktifan berkomunikasi siswa di Wa 

 Penilaian pengetahuan menggunakan tes tertulis dengan soal yang dikirim guru di WA 

  Penilaian keterampilan menggunakan teknik kinerja  
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